



Hands Lane
Rush
Co. Dublin
15/9/06.

EPA
Waste Licence, Section

Dear Sirs

Ref. our submission to you dated
14/9/06 re landfill at Keritt,
Co. Dublin.

Correction:

Please note the following
amendment in our letter of 14/9/06.

" < 5 mg/l " should read

" < 5 mg/l NO₃ "

We would be obliged if you would
insert NO₃ as above in the original
letter.

Yours truly

Patrick Boyle

pp. Declan White